

纪检窗口前移 监督指导并行

华埠镇纪委为项目建设保驾护航

本报讯(通讯员 方争游) 11月11日,秋高气爽,华埠镇华东村门球场人头攒动,热闹非凡。这里正在举行的是门球场启动仪式。“多亏了镇纪委的帮助,项目得以顺利推进。”在场的华东村党支部书记郑余霞感慨不已。

2008年,华东村成立全县第一个村级门球队,并建起了全县第一家村级门球场。十几年来,华东村门球队曾多次参加全国及省市县门球比赛,还代表中国农民门球队出国参加比赛,并多次获得佳绩。郑余霞介绍,

然而近几年来,由于缺少资金维护,门球场破损严重,已无法正常使用。2021年7月,在浙江华康药业股份有限公司、华埠镇政府和县门球协会的大力支持下,华东村获得赞助款25万元,用于华东村门球场的修建和扩建,但经费使用的程序上没有先例,村里不敢冒险,项目一时无从开工。

“要把好事办好,实事求是。”镇纪委相关负责人说,得知情况后,镇纪委主动牵头镇重点办、资规所等有关人员进行现场办公,经过两次协调和指导,规范项目资

金使用相关程序,确保项目顺利开工。

华东村门球场建设项目,是华埠镇纪委护航项目建设、打造清廉工程的一个缩影。近年来,随着乡村振兴战略的实施,政策性扶持项目也越来越多。华埠镇是经济强镇,体量大,涉及范围广,村多、人口多、项目多,项目实施出现的问题也时有发生。为了规范项目实施,防止村干部插手工程、违规操作,今年以来,镇纪委将检查、监督项目实施,打造清廉工程,当作纪检工作的一项重要内容来抓,在抓好项目

工程领域违法违纪案件查处的同时,把纪检窗口前移,做好项目的监督和指导,把有可能出现的问题消灭在萌芽状态,为项目的实施保驾护航。此举,受到村干部和群众的好评。

截至目前,华埠镇纪委已制定《村级重大事项决策清单》、《村级工程项目建设清单》等“流动监察”清单18张,开展联合检查68次,召开工作例会16次、分析总结会议68次,开展驻站下沉指导17次,发现问题512个,收集意见建议258条,协调解决问题457个。

我县烟花“双禁”取得新突破

本报讯(通讯员 开双进) 11月15日上午,我县最后一批从经营户回收的烟花爆竹,被运送至江山市贺村镇华盛纸业制造有限公司进行销毁。至此,我县全域105家零售经营户回购的7530件烟花爆竹已经全部销毁。

今年以来,我县以钱江源国家公园生态文明建设为抓手,扎实开展烟花爆竹禁止经营和燃放工作。为此,我县组建了“一办五组”的烟花爆竹“双禁”和非标车置换淘汰专班,积极开展“三清零”工作,即批发公司仓库清零、零售经营户清零、群众家中清零。目前,批发公司的烟花爆竹作返厂处理,现已签订返厂合同,准备陆续开始运输返厂,群众家中的清零工作正在开展中。

警方提示,家中还有烟花爆竹的群众,请主动上缴执法部门,如12月1日之后运输、储存、买卖、燃放烟花爆竹,将受到法律的处理。

同心共富钱江源

守得“云水润” 滋润“千万家”

本报讯(通讯员 聂雅琴) 近日,笔者走进位于苏庄镇的“云水润”共富工坊生产车间,机器轻鸣,传送带上的矿泉水排起了“长龙”,一派热火朝天的生产景象。“目前,该工坊共吸纳唐头村及周边村近30名农户灵活就业,其中低收入农户10人,每月发放报酬约15万元,实现人均月增收5000元。”工坊坊主赵建军介绍。

赵建军是苏庄镇茗富村的一名乡贤企业家。2017年,赵建军怀揣着梦想和激情回到苏庄,凭借着敏锐的洞察力投资并购了衢州古田山农业开发有限公司,为50余名父老乡亲提供就业机会,苏庄村村民丁秀娟就是其中之一。“以前我都是在外打工,不但赚钱辛苦还顾不了家,现在在家门口就可以找到活干,从农民变成了企业工人,平均每月工资有5000元,真是好



啊!”丁秀娟相告。

今年8月,在苏庄镇“林缘小镇”党建联建工作机制牵引下,赵建军以衢州古田山农业开发有限公司为依托,成立了以生产加工饮用水为主的定向招工式“云水润”共富工坊。工坊的成立,不仅有力带动一批有知识、

有技能、有情怀的青年乡贤回乡创业,同时也解决了部分农村留守老人、留守妇女的就业问题,有效拓宽了群众的增收渠道。

目前,衢州古田山农业开发有限公司正在与浙江田之源农业发展有限公司进行战略合作,开展生产基地建

设提升、水源地保护和利用、销售渠道拓展和新型产品研发等工作。项目总投资1亿元,项目建成后,年产值可从2000余万元提升至5000万元,预计能为周边老百姓新增百余个就业岗位,让更多老百姓在家门口就业,实现务农务工两不误。

公寓安置房二期 期房选房工作 圆满完成

(上接一版)

“我们在10月23日选房动员部署会后,征迁干部、舒心使者就立即开始了走村入户,不仅逐户宣传政策,更逐户分析诉求,做到尽心尽力服务。”指挥部相关负责人表示,此次选房工作得以圆满完成,离不开广大库区群众的支持,离不开征迁干部们真心真情的努力付出,更让库区群众收获了满满的幸福感。一面镶有“不是亲人 胜似亲人”的锦旗在选房期间送到了征迁干部们的手中,是农户张廷全圆梦新居后的喜悦与感激;一封写有“他们尽心尽责服务,是我一家的贴心人”话语的感谢信,是农户刘庆东的深深谢意。

“此次选房工作结束后,我们舒心使者还将一如既往地做好后续服务工作,让大家在新家园里生活得更幸福。”指挥部相关负责人表示道。

时时公筷公勺 人人健康平安

安全用餐非小事,一筷一勺见文明。
酒店餐厅、机关食堂、活动聚餐、家庭用餐请用公筷公勺。
培育健康生活理念,养成文明好习惯。

